

卡宴之商务卡



交通银行公务卡

交通银行公务卡是专为公务员设计的，主要用于日常公务消费和个人消费的人民币信用卡。是交通银行对财政预算单位提供公务开支管理解决方案、减少现金支付、优化财务流程而推出的，可享受积分奖励、消费折扣、费用减免等多项优惠礼遇。



光大银行公务卡

光大银行公务卡是中国光大银行发行，该卡以“阳光支付”为核心理念，具有密码可选、免费短信提醒等五重安全保障；具有自选免息分期、信用额度灵活等六大便利措施；具有免收年费、免挂失手续费、免损坏换卡工本费、免溢缴款本地本行取现手续费等八大费用优惠政策；可享受郑州火车站、新郑国际机场VIP待遇、专享贵宾理财服务等十大增值服务。



光大阳光商务卡

光大银行阳光商务理财卡是专门针对私人业务集团客户发行的有利于集团费用管理的银联标准阳光借记卡。在具备阳光卡的存取款、转账、消费等一般性功能的基础上，通过签订合作协议，向持卡人及其单位提供“集团交易转账终端”“代发工资、奖金等集团代发业务”、“个人自动理财”、“手续费的特许优惠”等增值服务功能。



建行龙卡商务卡

龙卡商务卡由中国建设银行发行，是一种以企事业单位为服务对象，为单位的采购、差旅等商务活动提供支付结算、财务管理等服务的双币种信用卡。同时，龙卡商务卡具有一卡双币、在核定的额度内先用款后还款、消费用款最长可享受50天免息期、境外消费人民币购汇还款、密码可选等龙卡信用卡的基本功能。



兴业银行车友卡

兴业银行车友卡，为广大汽车用户提供了新颖、直接的汽车金融服务。持卡人可享受高达0.2元每升的油费补贴，以及购买指定保险公司车险统一七折的优惠。而利用兴业银行全国首创的“积分消费”功能，持卡人更可在加油时直接用卡内积分抵付油费，持卡人还可以在全国15个城市的16个机场享受机场贵宾礼遇。

用卡小常识

如何享受50天免息还款期？

几乎每张卡都有一个刷卡消费免息还款期。免息时间最短20天、最长50天不等。那么如何才能享受最长50天的免息还款期呢？如何才能充分享受最长免息优惠呢？

首先，每家银行都将每月20日作为结账日，次月的10日这天为最后还款日。持卡人只需在10日(含)之前，将上月刷卡消费金额归还，将不收取一分钱利息。

也就是说每月21日(银行结账日后第一天)您去刷卡消费，那么只需在下次月10日之前还款即可，也就是所说的50天免息还款期。

例如：张先生在8月21日刷卡消费2000元，那他只需在10月10日之前还款即可充分享受50天免息期。这样可以充分调动、安排您的资金。

广东发展银行郑州分行

95508 4008888888 4008888888



理财通金卡



理财通普卡

广发卡简介

广东发展银行借记卡主要是指广发理财通卡，有“理财通普卡”和“理财通金卡”两种。自1995年末郑州分行成立后即开始发行，深受客户喜爱，并于2007年3月份成功按照银联标准换发新卡。相比同类产品，广发“理财通卡”以功能强大著称。不仅可用以正常结算，还集“定活期互转”“理财管理”功能于一身。而其最受持卡人欢迎的特点就是“省钱”，不仅持有“理财通卡”不收任何年费和管理费，同时持卡在大部分银行的取款机上取款都免收手续费，持有金卡还可基本全免结算手续费。12年来，广发郑州分行借记卡累计发行活卡达到33万张，已成为广发银行一张耀眼的名片。

广东发展银行信用卡作为广发银行金融产品中的标志性产品具有其个性鲜明的特色，十几年来，曾经创造了数个第一。1995年全国首家发行美元信用卡；2000年推出首张奥运主题的信用卡“广发奥运卡”，并被指定为中国奥运代表团专用信用卡；2002年推出国内首张保险业与银行联名卡——“广发平安VISA卡”；2003年，广发行推出了国内第一张专门为女性量身设计的真情卡；2004年推出了首张可供国内企业使用的双币商务信用卡；2004年推出的国内首张特型卡版设计的南航明珠F、M卡；2005年推出国内首张广发车主卡。继08年全国首创推出广发女性白金卡之后，07年再掀业界热点，打造了全新的广发标准卡，给持卡人带来更多实惠的功能，包括：全额挂失前48小时失卡保障、5%最低还款额、赠送13项保险保障、透支提现累计积分等创新功能。并于2008年隆重推出中国人的第一次VISA奥运卡。截至2007年底，广发郑州分行累计发放信用卡33万张，其中流通卡19万张。

广发银行信用卡之奥运卡系列



客服电话：95508